MyHurmnaisHoe 001eo0pa3oBaTeIbHOS YUPEXKICHUES
Top6GeeBckas OcHOBHAs 001Ie00pa3oBaTeIbHas MKoa 1. JOOuneH b
Manospocnasenkoro paitona Kamyxckoi o6mactu

®opMa OIEHOYHOT0 JTHCTA M0 KOHTPOJII0 OPraHu3 iy
nutanus odydaomuxcst MOY Topéeesekas OO n.FO0nieniibIii

JlaTa poBeNeHHMS: « D » (ll/f/llhltﬁ- 2023 ron

I/IHI/IHI/IaTI/IBH%I‘pYHHa, TIPOBOJIMBIIAS TIPOBEPKY: 5 % e #F . S

Toroidte. B L. Rocdbaccnd A A, Heyncnostar OB
/ 7 (

Bompoc |  ma/mer

1 | Vimeercst i B OpraHU3aI[My MEHIO?

A) 1a, JuIs BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXXUMOB (YHKIMOHMPOBAHHUS vV
Opramu3alnm

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) mer

2 | BBIBEIIEHO JIM MUKJIXNYHOE MEHIO JIUISl O3HAKOMIICHHUS POAUTENEH U NeTei?

A) na V

b) et

3 BhIBELIEHO JIH €XeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIJISl O3HAKOMIICHUS pOAUTEINEH U feTei
mecte?

A) ma Vv

b) mer

4 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPHKI OJIFO?

A) na, Io BCEM JTHSIM v

b) Het, IMEr0TCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

5 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpeIICHHBIEC OTI01a ¥ IPOTYKTHI?

/

A) na, Mo BceM JHIM v

E) HET, IMCIOTCS ITIOBTOPBI B CMEXHBIC THHU

COOTBGTCTByCT JIA PErIIaMCHTHPOBAHHOC ITUKIIMYHBIM MEHIO KOJIMYCCTBO IPUEMOB ITHIITH

i pexuM (QyHKIIMOHHPOBAHUS OPTaHU3aIliHn ? )
A) na V4
b) mer

7 | EcTh 1M B OpraHM3aIMy [IPAKa3 O CO3TaHUHU H HOpsIKe paboThI OpakxepaxHOH KOMI/ICCI}/(I/I?
A) na Y

b) mer




8 | Ot Bcex Ju IapTHit NPATOTOBNEHHBIX OJTI0] CHEMAETCS Gpakepax?

A) na V

b) mer

Briseisumch i GaKTh He JOIyCKa K peanmu3aiuy 00/ U IIPOTYKTOB TI0 pe3ysibTaTaM
paboTHI GpaKepaXXHOi KOMUCCHH (3a IePHOJL HE MEHES Mecsna)?

A) na ,
b) mer v

CO3/TaHb1 JIM YCIOBHS sl OPTAHM3AIAY IATAHHS JIETER C YIETOM OCOOCHHOCTEH] 310POBES
(caxapHbIii rabet, MHINEBBIE AIEPrum)?

A) na
b) et \/
11 | ITIposoauTest it yOOpKa IOMEIIECHH#H TTOCIIE KaX0ro NprueMa AT ?
A) na Vv

b) mer

10

12 KauecTBeHHO I TIpOBeIeHa yOOpKa IIOMEIEHHH UL IpHeMa KA Ha MOMCHT paboThI
KOMUCCHUHI?

A) ma v
b) mer

13 OOGHApPYKABAIKCH JIA B TOMEIIEHUSX JUIsl TIpHeMa UK HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI 1 CIICIBI HX
JKU3HEACSTEILHOCTH ?

A) na
b) mer \/
14 | Cos/aHbl M YCIOBHS JUTS COOIEOAEHHS IIPABUI IMYHON THTHEHBI?
A) na vV

b) Het

15 | BRISBITSUTHCD JTH 3aMEUYaHUs K COOJFOICHAIO IETHMH IIPABUIT JINYHON THTHEHBI?
A) na
b) mer Vv

16 BhISIBISUICE JIM TIPH CPAaBHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPK/ICHHBIM MCHIO (aKTEI
HCKITIOUEHHS OT/ETBHBIX OJIFON M3 MEHIO?

A) na
b) mer : \/
17 | Vimenucn mm (axThl BBIAYH JETSIM OCTHIBIIEH TTAIIN?
A) na

b) mer \/




